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Generalforsamling d. 13. maj 2018 
 
 

Grundejerforeningen Limfjordens Perle 
Referat fra generalforsamlingen den 13. maj 2018 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte medlemmer, hvorefter han gik over til dagsordenen. 
 
Punkt 1:  Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen foreslog Peder Bloch-Poulsen, der blev valgt. Dirigenten takkede for valget, og 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet efter foreningens vedtægter, og da der 
ingen bemærkninger var til dagsordenen gik han over til næste punkt på dagsordenen. 
 
Punkt 2: Formandens beretning – der er vedlagt. 
 
Efter formandens beretning blev de nye medlemmer af foreningen, der var til stede præsenteret 
og budt velkommen. 
Der blev spurgt til vedligeholdelse af diget, hvor der påtænkes sikret med sten ca. 2 m op ad 
diget: ”Hvordan sikrer man, at der bliver adgang til stranden, specielt for gangbesværede og børn”. 
Formanden svarede, at 1. prioriteten er beskyttelse af diget, men man vil tage en snak med 
Aalborg kommune når problematikken med dige sikringen skal drøftes. 
Vedligeholdelse af Tjørnevej blev rejst, hvor man påpegede, at der er flere huller i vejen som 
formentlig laves af skraldebilen. Dan, der står for vej arbejdet vil se på problemet, så det bliver løst. 
Der blev spurgt til projektet omkring hjertestarteren, som man mente var en god ide. Økonomien 
omkring hjertestarteren havde formanden med i sin beretning, ligesom driften og vedligeholdelse 
varetages af købmanden. 
 
Dirigenten takkede for formandens beretning, der herefter blev godkendt. 
 
Punkt 3: Der var ingen forslag indkommet. 
 
Punkt 4: Forelæggelse af regnskab - budget  
 
Kassereren havde en grundig gennemgang af regnskabet og budgettet, der blev godkendt.  
 
Punkt 5: Kontingent – uændret 650 kr. årligt 
 
Herefter havde kassereren (nu da der var gang i computeren) en god og grundig gennemgang af 
arbejdet med den nye hjemmeside, der snart vil komme op at køre. Det var en meget spændende 
gennemgang, som sekretæren må erkende, at han ikke magter at gengive på tryk, så man må vente 
med yderligere information indtil den kommer på nettet. 
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Punkt 6: Valg til bestyrelse: 
 
Anthon Hald og Dan Mølgaard  - genvalgt 
 
Valg af suppleant: Søren Kveiborg – genvalgt 
 
Valg af revisorer: Revisor Niels Ledgaard og suppleant Grethe Kortsen – genvalgt 
 
Punkt 7: Eventuelt: 
 
Der blev rejst spørgsmålet om forbuddet mod græsklipning på søn- og helligdage var nødvendigt, 
da mange ikke overholder dette alligevel. Bestyrelsen er af den opfattelse, at det ”måske” lægger 
en dæmper på de klippelystne, så det foregår udenfor de omh. tidspunkter. 
 
Dirigenten havde et indlæg fra sit bestyrelsesarbejde i vandværket. Han oplyste, at man havde 
overvejet at installere vandure der kan aflæses elektronisk. Men disse vandure vil koste ca. 1000 kr. 
pr. ur at udskifte, hvorfor man pt. har valgt den kendte manuelle aflæsningsmetode. Hvis der 
pludseligt opstår et stort vandforbrug i området bliver det registreret på kontoret, hvorefter man 
har mulighed for at indkredse, hvor forbruget/rørsprængningen er. 
Der blev opfordret til, at man ved hussalg husker at meddele, hvem de nye ejere er, så registrering, 
og opkrævninger kan blive sendt til rette ejer. 
 
Der blev igen opfordret til, at man kører stille og roligt på vejene. 
 
Der blev rejst et problem, særligt grelt på Tjørnevej, hvor affaldsposerne bliver oprevet og spredt 
ud ? 
Bestyrelsen opfordrre alle til at have styr på affaldsstativerne, så det ikke er muligt for dyr at 
komme til at flænse poserne, så køkkenaffaldet bliver spredt over store områder. 
 
Der blev også rejst spørgsmål omkring de nyligt anlagte sten ved Færgehuset ved indkørslen til 
Perlen. Man var enig om, at det er en lidt uheldig måde at de ligger på, så man vil tage en snak 
med ejeren omkring dette. 
 
Dirigenten konstaterede, da der ikke var flere spørgsmål, at generalforsamlingen var afsluttet. 
 
Formanden takkede medlemmerne for en god generalforsamling i Limfjordens Perle. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig – ingen ændringer foretaget. 
 
Jørgen Malgo Jensen  
Sekretær 
 
 
 


